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Co vás osobně nejvíc překvapilo?

Nejvíce mě překvapilo nadšení a zápal mladých hráčů. Bylo skvělé vidět, jak si každý zápas užívají a
jak vážně to berou. Kromě toho mě mile překvapila vysoká úroveň fair play a sportovního ducha mezi
týmy. Zlepšující se úroveň hry, technická a taktická úroveň dětí a mentální nastavení trenérů, kteří
kluby pozitivně vedou a mentorují, jsou pro turnaj velkým přínosem. A v neposlední řadě narůstající
podpora fanklubů ze strany rodičů, která během turnajů vytvářela opravdu nezapomenutelnou
atmosféru.

Můžete srovnat letošní ročník Planeo Cupu s tím loňským?

Byť byl letošní ročník Planeo Cupu v mnoha ohledech podobný tomu loňskému, přinesl i několik
významných změn. Tou hlavní je určitě zaštítění turnaje fotbalovou legendou a historicky nejlepším
střelcem národního týmu Honzou Kollerem. Je to srdcař, se kterým je radost na Planeo Cupu
spolupracovat. Od minulého ročníku pak pokračovala spolupráce s naším největším partnerem
Hisense, který nám minulý rok pomohl posunout turnaj o výrazný kus dále. Kromě Hisense jsme
nicméně s hrdostí mezi naše mediální partnery přivítali významné hráče v podobě rádia Impuls a
vydavatelského domu Czech News Center. Velká účast ve všech věkových kategoriích svědčí o
stoupající oblibě turnaje, k čemuž nám velkou měrou pomáhají právě naši partneři. Koneckonců,
Planeo Cup je vlastně takové neoficiální mistrovství republiky mezi mládežnickými fotbalovými
kluby.

Pokračovala i spolupráce s Nadací fotbalových internacionálů.

Ano, spolupráce s Nadací fotbalových internacionálů pokračovala a dokonce jsme ji rozšířili, díky
čemuž jsme na každém finálovém turnaji mohli přivítat fotbalové legendy, často s vazbou na lokalitu,
kde se Planeo Cup odehrával. Nadace nám pomohla zajistit účast několika bývalých profesionálních
hráčů, kteří poskytovali cenné rady mladým talentům. Tento prvek obohatil turnaj a poskytl mladým
hráčům inspiraci a motivaci pro jejich další fotbalovou kariéru. Doufáme, že tato spolupráce bude
pokračovat i do budoucna.

Vždy je prostor ke zlepšení, rodí se už v tomto směru konkrétní představy pro Planeo Cup
2025?

Rozhodně ano. Stále pracujeme na zlepšování organizace a celkového zážitku z turnaje. Získáváme
pravidelně zpětnou vazbu od jednotlivých klubů, trenérů a rodičů, a zároveň jednáme i s Fotbalovou
asociací ČR, abychom kontinuálně zvyšovali úroveň celého turnaje. Zpětná vazba je pro nás
nesmírně důležitá a velice si ji vážíme, protože díky ní dokážeme turnaj posouvat a rozvíjet správným
směrem. Jako malý příklad realizované zpětné vazby mohu uvést, že už v příštím ročníku plánujeme
změnit herní systém nejstarších ročníků, aby korespondoval s tím, jak se následně hraje v
dorosteneckých soutěžích.

Jak často se bude v mezidobí scházet přípravný štáb turnaje?



Přípravný štáb Planeo Cupu se schází pravidelně. Díky těmto schůzkám můžeme lépe koordinovat
veškeré přípravy a reagovat na případné problémy nebo nápady, které se objeví. Organizátoři však
musí realizaci řešit s výrazně vyšší intenzitou, což je v mnohých částech turnaje intenzivní práce na
denní bázi.

Vylosovaní šťastlivci se zúčastnili v Německu EURO 2024, na němž jste se byl i vy podívat.
Atmosféra ve městě a hlavně na stadionu pro ně musela být určitě ohromným fotbalovým
zážitkem!

Byl to nezapomenutelný zážitek. Atmosféra ve městě byla úžasná, a když jsme vstoupili na stadion,
bylo to něco neopakovatelného. I pro mě osobně to byl nezapomenutelný zážitek, i když mi radost
poněkud zkazil fakt, že na jednom zápase prohrálo Česko a na druhém Anglie, což je země, které
fandím, když zrovna nehraje náš tým. Jsem ale rád, že díky našemu partnerovi Hisense jsme byli
schopni darovat několik vstupenek na EURO našim fanouškům, a umožnit jim tak naživo zažít tuto
atmosféru, což bylo skvělé.
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